

Диалоги о важном

Открытой площадкой для обсуждения актуальных и перспективных задач развития общества станет республиканская акция «Беларусь адзіная», которая с 4 сентября стартовала в Молодечно, а затем охватит все регионы нашей страны. Активное участие в ней примут и железнодорожники.

«Общение, фестиваль вопросов и ответов, разных мнений – это лучший формат данного мероприятия. Это своего рода смотр патриотических сил», – так концепцию серии встреч охарактеризовал, выступая в Молодечно, генеральный директор Национальной библиотеки Беларусь, председатель Белорусского общества «Знание» Вадим Гигин. Первый секретарь ЦК БРСМ Александр Лукьянов отметил, что молодежь готова брать ответственность за будущее своей страны, направлять свою энергию на созидательный труд. Ярким примером этого было, в частности, участие нового поколения



БЕЛАРУСЬ АДЗІНАЯ

в строительных работах в мемориальном комплексе «Хатынь». На очереди – возведение Республиканского центра патриотического воспитания.

Общественно-политическая акция «Беларусь адзіная», впервые прошедшая в 2021-м, стала традиционной. В нынешнем году она

продлится по 17 сентября, когда будет отмечаться День народного единства. Цель акции – консолидация патриотических сил, освещение ключевых достижений суверенной Беларусь, открытый разговор по самым актуальным вопросам информационной повестки, в том числе остройм, вызывающим полемику. На этот раз основными спикерами станут лидеры ведущих общественных объединений страны: Федерации профсоюзов, РОО «Белая Русь», ОО «БРСМ», Белорусского союза женщин, Белорусского общественного объединения ветеранов. К участию приглашены активисты других организаций, в том числе политических партий.